Муниципальные услуги в МФЦ

[bookmark: _GoBack]В соответствии с соглашением о взаимодействии между АУ «МФЦ», администрацией Острогожского муниципального района, администрациями городского и сельских поселений в СМАРТ-МФЦ в г. Острогожске можно получить 28 муниципальных услуг, такие как выдача архивных документов, запись в детские сады, выдача разрешения на строительство, выдача градостроительного плана земельного участка и др.
Почему за получением муниципальных услуг стоит обратиться в МФЦ:
- работа МФЦ организована в максимально удобном для заявителей режиме. МФЦ работает 6 дней в неделю, включая субботу, что особенно важно для граждан, работающих по графику стандартной трудовой недели. Возможность получения услуг в среду в вечернее время до 20.00. 
- в МФЦ созданы комфортные условия для приема заявителей: окна приема и выдачи документов, сектор информирования и ожидания.
- помещение МФЦ оснащено системой электронной очереди, электронными информационными табло.
- услуги предоставляются с минимальными затратами времени заявителей. Возможность получения услуг, в том числе, по предварительной записи в удобное для заявителей время. 
- возможность получения сразу нескольких услуг  в рамках жизненной ситуации.
- наличие сектора пользовательского сопровождения для получения услуг в электронном виде.
Более подробную информацию можно получить в СМАРТ-МФЦ в г.Острогожске по адресу: г. Острогожск, ул. Комсомольская, д. 60, тел. +7(47375) 3-33-03.

