С 1 января 2025 г. отменена компенсационная выплата 1200 рублей неработающим гражданам, осуществляющим уход за лицами, достигшими возраста 80-лет и инвалидами I группы (кроме инвалидов с детства I группы). 
Вместо неё к пенсии 80 летних граждан или инвалидов 1 группы устанавливается надбавка на уход. Надбавка на уход к страховой пенсии и надбавка на уход к пенсии по государственному пенсионному обеспечению будут устанавливаться в проактивном (без заявительном) порядке с 01.01.2025 с одновременным прекращением ежемесячной компенсационной выплаты.
Лицам, достигшим возраста 80 лет или имеющим 1 группу инвалидности надбавка на уход 1200 руб. теперь устанавливается к страховой пенсии, путем установления дополнительного повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии и  будет индексироваться одновременно с пенсией и выплачиваться общей суммой.  Так в феврале этого года  80 летние или инвалиды 1 группы получат в размере пенсии надбавки на уход в сумме 1314 руб., (1200 руб. проиндексировано на 9,5%) вместо  платившихся в 2024г. отдельной суммой 1200 руб. 
С 1 января 2025 г. установлен размер ежемесячной выплаты иным лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом или  инвалидом с детства I группы в сумме  10 000 руб. (было 1200 руб.) Ранее ежемесячную выплату размере 10 тыс.руб. получали только родители (усыновители) и опекуны (попечители).  Лицам, которым ранее была назначена ежемесячная выплата по уходу в размере 1200 руб., до конца января нужно было обратиться в Социальный фонд и оформить обязательство по осуществлению ухода в части, необходимой для ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет или  инвалида с детства I группы. Теперь это одно из условий предоставления выплаты. Тем лицам, которые обратятся позднее, ежемесячная выплата будет установлена с месяца, в котором они обратятся за ее назначением. При этом ранее назначенная ежемесячная выплата в размере 1,2 тыс. рублей прекращена с 1 января 2025 года.
Лицам, получающим выплату по уходу, период ухода вносятся в индивидуальный лицевой счет застрахованного лица, и  начисляется коэффициент 1,8 за полный календарный год периода ухода.
Периоды ухода, за которые в 2024 году неработающим трудоспособным гражданам производилась компенсационная выплата 1200 руб., автоматически будут учтены в индивидуальном лицевом счете лица, осуществлявшего уход. 
[bookmark: _GoBack]С 2025 года подтверждение такого периода ухода носит заявительный характер. Для подтверждения периода ухода за 80-летним или за инвалидом I группы, осуществляющимся с 01.01.2025 года и далее, нужно будет  подать в территориальный орган СФР заявление об установлении периода ухода (только за периоды ухода, которые будут  после 31.12.2024г.). В случае раздельного проживания ухаживающего лица и  пенсионера,  дополнительно потребуется письменное подтверждение факта ухода от пенсионера  или его законного представителя. Территориальный орган СФР на основании указанных документов примет решение об установлении периода ухода и внесет такой период в индивидуальный лицевой счет. Заявление о корректировке индивидуального лицевого счета отдельно подавать не нужно.

