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За месяц работы региональным Роскадастром в ЕГРН внесены границы пяти населенных пунктов
В реестр границ Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) региональным Роскадастром внесены границы поселков Шуберское, Веневитинский и Маклок Новоусманского района, а также поселков Савальского лесхоза и Савальского лесничества Терновского района. В Воронежской области на данный момент внесены сведения о границах 1724 населенных пунктов, что составляет 99,9% от общего количества. 
Поселок Отрадное Новоусманского района стал первым населенным пунктом, границы которого внесли в ЕГРН 22 января 2012 года. Тогда же в январе ЕГРН пополнился сведениями о границах сел Староживотинное, Айдарово, Чертовицы, поселка ВНИИСС и других населенных пунктов Рамонского района.
«Полномочия на принятие решений об установлении или изменении границ населенных пунктов возложены на органы местного самоуправления. Они подготавливают графическое описание местоположения границ населенных пунктов, перечень координат характерных точек и направляют все необходимые документы в Роскадастр для принятия решения о внесении сведений в ЕГРН», - рассказала директор филиала публично-правовой компании «Роскадастр» по Воронежской области Ольга Фефелова. 
«Работа по внесению в ЕГРН границ населенных пунктов имеет большое значение для создания полного и точного реестра при реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных» (НСПД). От качества и полноты сведений, внесенных в реестр, напрямую зависит инвестиционная, экономическая и социальная привлекательность регионов, а установление границ необходимо для эффективного управления территорией, устойчивого развития поселений и защиты интересов граждан», - пояснила руководитель Управления Росреестра по Воронежской области Елена Перегудова.

[bookmark: _GoBack]Информацию о границах населенных пунктов можно получить с помощью сервиса «Публичная кадастровая карта», размещенного на федеральной государственной географической информационной системе «Единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных» (https://nspd.gov.ru/map). Также можно заказать выписку из ЕГРН в любом офисе МФЦ, через выездное обслуживание регионального Роскадастра, сайт Росреестра или портал Госуслуг.

Кроме того, границы населенных пунктов отображаются в документах территориального планирования, градостроительного зонирования и документации по планировке территорий муниципальных образований.
 

Контакты для СМИ: 
Пресс-служба филиала ППК «Роскадастр» по Воронежской области
8 (473) 327-18-92 (доб. 2429 или 2326)
press@36.kadastr.ru
https://kadastr.ru/
394077, г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, д.2
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